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Chers parents,Créée en 1973, l’association La Bourguette accueille dans ses 9 établissements des Bouches- du-Rhône, du Vaucluse et du Var, plus de 200 résidants autistes ou enfants polyhandicapés et leur permet de construire leur projet personnel dans le respect et la dignité. Elle a peu à peu élaboré une approche originale d’accompagnement, fondée sur le bien-être, l’accès aux soins, l’éducation, le travail, l’ouverture au monde, la socialisation par une vie partagée dans les villages, le sport et la culture.
Accompagnés par plus de 250 professionnels, les plus jeunes résidants découvrent leurs potentialités, les adolescents apprennent à les valoriser.
Certains adultes sont en capacité aujourd’hui de tenir une auberge, ainsi qu’une exploitation agricole et un
élevage de chèvres et de porcs,
de produire de l’huile et du vin, ou d’exercer une activité de création artistique ; d’autres s’investissent au
quotidien pour construire leurs parcours de vie. La Bourguette ne cesse également de développer de nouvelles initiatives. Elle a notamment ouvert une crèche innovante qui accueille des enfants porteurs de handicaps, ou non, et favorise leur mixité dans le respect de leurs différences.


L’année dernière en raison de la crise sanitaire nous n’avons pas pu réaliser notre opération « une douceur pour l’autisme » en faveur des jeunes résidents de l’association La Bourguette. 
Grace à votre générosité, il y a deux ans, avec près de 9000 brioches vendues,  nous avons pu finaliser la rénovation de l’auberge du Grand Réal à la Bastidonne ainsi que d’autres projets qui visent à améliorer les conditions de travail et de vie des jeunes autistes.
Cette année, nous renouvelons cette opération dans le but de collecter des fonds destinés à favoriser les loisirs et vacances des personnes avec autisme que nous accompagnons.

Notre école s’associe à cette initiative en vous proposant d’acheter des brioches au sein de l’établissement. Par cet acte, vous participerez activement à une action de solidarité indispensable, d’autant plus que l’année écoulée à été particulièrement difficile financièrement pour notre association.
Les brioches sont en vente au prix de 5€ pièce.
Merci par avance pour votre contribution à l’aventure humaine des enfants et adultes accueillis par l’association La Bourguette.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Coupon réponse
A détacher et à remettre au professeur avant le 12 octobre 2021 accompagné du règlement (chèque à l’ordre de la Bourguette)

Mme ou M. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

École _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Classe _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Je souhaite commander	brioches au prix de
5 euros, soit	euros.
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